



В Чувашии возбуждено новое уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника местной исправительной колонии

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено новое уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии №3, расположенной в городе Новочебоксарске, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 16 февраля 2016 года один из осужденных, отбывающих наказание в указанной колонии нанес несколько ударов металлической ложкой по голове другому осужденному, причинив ему легкий вред здоровью. Заместитель начальника этого исправительного учреждения, в свою очередь, с целью сокрытия совершенного преступления и улучшения показателей своей деятельности, обещая оказать содействие в условно-досрочном освобождении (хотя решение этого вопроса находится в компетенции суда) потребовал от пострадавшего осужденного не писать заявление о привлечении нанесшего ему побои осужденного к уголовной ответственности. Вместо этого он принял от пострадавшего объяснение, что травма глаза получена им по своей невнимательности в результате падения.

Следует отметить, что в настоящее время уголовное дело в отношении осужденного, нанесшего побои, возбуждено и расследуется.

Следует отметить, что новый факт противоправной деятельности указанного сотрудника колонии выявлен в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении него по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Согласно его материалам, в августе 2016 года он ввел в заблуждение другого осужденного, отбывающего наказание в этой колонии, относительно имеющихся у него компрометирующих его сведений и склонил его к незаконному сбыту среди других осужденных сотовых телефонов, за которые в последующем получал вырученные от продажи денежные средства. Кроме того, он получил взятку в размере 20 тысяч рублей от еще одного местного жителя за реализацию среди отбывающих там наказание осужденных сотовых телефонов.

Факты противоправной деятельности указанного сотрудника колонии выявлены в результате оперативного взаимодействия сотрудников управления ФСБ России по Чувашской Республике, УФСИН России по Чувашской Республике, Чебоксарской прокуратуры по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Чувашской Республики и следователей СК России.

Ранее по ходатайству следователя судом в отношении сотрудника колонии была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Возбужденные в отношении него уголовные дела соединены в одно производство, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В частности, проведено 4 обыска, в ходе которых изъяты интересующие следствие предметы и документы. Допрошено более 30-ти свидетелей. По ходатайству следователя судом наложен арест на имущество подозреваемого, а именно: квартиру, расположенную в городе Чебоксары, и автомобиль. В рамках продолжающегося расследования уголовного дела будут приняты меры по установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1085289>